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Продовольча безпека України і світу в умовах війни 

 

Останні роки і події, які протягом них відбувалися, наносять нищівного 

удару по економіці України. Найбільшою трагедією для всього суспільства і 

держави загалом стало повномасштабне вторгнення російської федерації на 

територію України. Наслідком цього є глибока економічна криза як для України 

так і для багатьох країн світу. Тому, щоб не допустити потрапляння в злидні 

цілих регіонів країн, необхідно усіма силами забезпечити глобальну співпрацю 

для зміцнення продовольчої безпеки. 

На сьогодні Україна є потужним виробником і експортером зернової 

продукції у світі. За останні роки її потенціал значно підвищився. Так, у 2021 р. 

виробництво зернових і зернобобових зросло у 3,5 разів проти 2000 р. і становило 

84,6 млн т. Це досить високий показник і водночас серйозна заявка на 

міжнародному продовольчому ринку [1]. Україна з виробництва зерна пшениці, 

кукурудзи та насіння соняшнику входить в топ-10 країн-виробників світу. Згідно 

з повідомленням міністерства основною часткою аграрного експорту є зернові 

та олійні культури (48 % і 23 % відповідно) [2]. 

У ході дослідження було встановлено, що станом на 15 червня 2022 р. було 

експортовано 47,71 млн т зернових, що 4,5 млн. т або на 10,4 % перевищує 

результати аналогічного періоду у 2020/21 МР. Здавалося б що все добре, навіть 

незважаючи на війну, експорт зерна з України не припинився, а навіть 

збільшився. Але левова частка експорту припадає на другу половину 2021 р. – 

42,6 млн т зернових. З початку 2022 р. вдалося експортувати 5,11 млн т, що 

свідчить про зростання продовольчої кризи в тих країнах, які потребують нашу 

продукцію. Для налагодження логістичних зв’язків з тими країнами Європи та 

світу, які потребують нашої продукції, зокрема сільськогосподарської продукції 

та продуктів її переробки, ми пропонуємо у західних частинах України 

розширити будівництво так званих «сухих портів», які дадуть змогу значно 

скоротити час експортування. Для реалізації даного проекту на короткострокову 

перспективу, звісно, потрібна державна підтримка, а також підтримка партнерів 

країн ЄС та світу. 

Також за результатами дослідження станом на вересень 2022 р. було 

встановлено, що Україна спроможна забезпечити населення на 2022 та 2023 рр. 

майже всіма видами сільськогосподарської продукції та продуктами їх 

переробки. Звісно свої корективи можуть внести подальші дії військової агресії 

з боку російської федерації. 
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